
Protokół Nr 10/2025 

z posiedzenia Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady 

Gminy Wielkie Oczy z dnia 13 czerwca 2025 r. 

 

Pan przewodniczący komisji R. Osowski rozpoczął posiedzenie o godzinie 08:30, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 11 członków komisji obecnych było 10, radny Z. Brzyski dołączył o godz. 

09.05. 

Pan przewodniczący komisji przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia (zał. Nr 2): 

1. Diety oraz inne wynagrodzenia dla sołtysów. 

2. Opiniowanie projektów uchwał. 

3. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 
Albert Hawrylak. 

Przystąpiono do dyskusji na temat diet dla sołtysów. Ustalono diety na poziomie 
zaproponowanych przez wójta. Postanowiono aby diety zmienić od nowego budżetu czyli od 
01.01.2026 r. Radni jednogłośnie podczas głosowania podjęli decyzję aby zmienić diety od 
01.01.2026 r. na poziomie zaprezentowanym przez wójta. Jeden radny R. Pietrucha ze względu 
na pełnienie funkcji sołtysa został wyłączony z głosowania. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Pana wójta A. Hawrylaka, który przedstawił 

projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr VIII/85/2024 w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie umowy dzierżawy na okres do 29 lat. Następnie projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

terenów w północnej części obrębu Łukawiec, gmina Wielkie Oczy oraz projekt uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 rok. Pan radny R. Osowski zapytał 

o koszty MPZP. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że szacowany koszt MPZP wyniesie około 

20 tys. zł. Wspomniał również, że rozmawiał z wójtem z Gminy Lubaczów, który potwierdził, 

że zobowiązuje się do pokrycia kosztów MPZP. Pan radny P. Jacyk wspomniał, że stoi na 

stanowisku aby tą uchwałę uchylić oraz aby w żadnej miejscowości nie budować biogazowni. 

Rozpoczęła się dyskusja na temat budowy biogazowni i wiatraków w Kobylnicy Wołoskiej. Pan 

radny D. Fedyk wspomniał, że w dwóch różnych dniach udał się w tereny biogazowni 

w Młynach i w terenach biogazowni nie było odczuwalnych żadnych zapachów, jedynie 

w polach za biogazownią wyczuł delikatny, nieuciążliwy zapach kiszonki. W związku z czym 



twierdzi, że lokalizacja biogazowni w Łukawcu w lesie jest dobra. Pan wójt A. Hawrylak 

wspomniał, że rozmawiał z włodarzem z jednej z gmin, w której jest biogazownia i uzyskał 

informację, że w pierwszych latach funkcjonowania biogazowni faktycznie nie było 

wyczuwalnych żadnych zapachów, jednak gdy stosowanie samej kukurydzy stało się 

nieopłacalne zaczęto stosować inny wsad i wówczas zaczął być wyczuwany nieprzyjemny 

zapach. Poddano pod głosowanie projekty uchwał. Projekt uchwały w sprawie uchylenia 

uchwały Nr VIII/85/2024 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy na okres 

do 29 lat zaopiniowano nie jednogłośnie pozytywnie, 8 radnych za, 2 radnych wstrzymało się 

od głosu. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla terenów w północnej części obrębu Łukawiec, gmina 

Wielkie Oczy zaopiniowano nie jednogłośnie pozytywnie, 7 radnych za, 3 radnych wstrzymało 

się od głosu. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 rok 

zaopiniowano nie jednogłośnie pozytywnie, 9 radnych za, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

W sprawach bieżących Pan wójt A. Hawrylak wspomniał, że przedstawiciele firmy PAD RES 

chcą się spotkać z radnymi w terminie 24-25.06.2025 r. aby przedstawić propozycję budowy 

biogazowni. Ustalono spotkanie z przedstawicielami z firmy PAD RES na 25.06.2025 r. na godz. 

8:30. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący R. Osowski 
podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 10:05. 
 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska    

 

 

 

         Przewodniczący Komisji 

 

                Ryszard Osowski 


